Abyog euOUYpPAUPNWY TUNHATWYV
Otav B6éAoupe va ouykpivoupe dU0 euBUypapua TUAPATa, uttoAoyi(oupe Tn did@opa A To
AGYO TWV PNKWV TOUG.
e TNV TEPITITWON TOU Adyou uTtoAoyifoupue TTOoEG PopPEG TO €va TUNMPA €ival eEyaAUTE-
po atrd 10 dAAO.
AB 12m

Hoapdoeryua: Av AB =12mxor BI' = 6m tote B[ = o =2 0 appdg 2 Aéyetan
m

Adyoc tov AB mpog 10 'A

e O AO6yog duo euBUYPAPUWY TUNPATWY Bev e§apTdTal atrd Tn Hovada e Tnv oTroia
Ba peTpnBouv.
e Baoikn TpouttéBeon va peTpnbouyv ue tnyv idia povada .

O1 TpIYWVOMETPIKOiI apiOpoi
oleiag ywviag octo opboywvio Tpiywvo

HuiTovo piag ogiag ywviag opBoywviou Tpiywvou Aéyetai:

0 AGyog TG amrévavTi KABETNG TTAEUPAG TTPOG TNV UTTOTEI-

VOouod TOU.

amEVOVTL KAOETN

_ Y _
r=+<=
M a Yroteivovoo

2UVNUITOVO piag ofgiag ywviag opBoywviou TpIywvou AéyeTai:

0 AGYOG TNG TTPOOKEIPEVNG KABETNG TTAEUPAG TTPOG TNV UTTOTEIVOUC A TOU.

mpookeipevn kabetn

ocuvl = i -
o Y noteivovoa

E@atrTopEVN piag ofsiag ywviag opBoywviou TpIywvou AéyeTai:

0 AGyog TG amrévavTti KABETNG TTAEUPAG TTPOG TNV TTPOOCKEIMEVN KABOETN TTAEU-
pPAg.

amévavtt KAAOeT

epl’ = I
B mpookeinevn kaetn

Mapatnpnoeig:
1. Ene1dn) o1 kdBetec mhevpég evdg opboymviov Tprydvou ivor ukpOTEPES OO TNV LITOTEIVOL-
oa, wyvovv ot oyéoelc: O <nuow < 1ko 0 <cvve < 1.
2. Otav av&avetor po o&gia yovia, av&avetot Kot 1o uitovo me.

3. Otav av&avetor po o&gia yovia, ELOTTOVETOL TO GLVNUITOVO TG.



2XEOCEIG METAEU TWV TPIYWVOHUETPIKWY ApIOpwWYV.

A. Av T cival pia ogia ywvia, 161 a11d 0TO 0pOOYWVIO TPiywvo ABI €XOUE:

Y
nu' = — ouvl’ _P
a o
2 2 2.n02 2
Apanp’T +oovT = Y—2+B—2: Y +2ﬁ - 0‘_2 = 1ywri and MvBayépero Ocd@pnpo 1oydaL
o o o o

o’ =p*+y° apa

nu2F+m)v2F =1
MMPOXOXH ! np’T = (ul)? # nul

B. TI'vopilovue ot el = r EXovpe LSNP 1=8(pF Gpa
B owl a o B
_ nul
8oL = ST
TPIYWVOUETPIKOI apIBUOi TWV ALIOCNPEIWTWV YWVIWV o 30° 450 60°
45°, 30°, 60°
APAXTHPIOTHTA nuw
SOUTANPOOCTE TOV OMAOVO TTiVOKOL.
ouvw
Epyaldpevol otig mapakdtm epapuoyEg
EQW

E@appoyég:

1. To tpiywvo ABI gival opBoywvio Kal ICOOKEAEG PE KABDETEG TTAEUPEG
3 cm. Na utroAoyioeTe:
a) TNV UTToTEivVOuod Tou

B) TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoUg TNG ywviag 45°

Twv 45° Kal va GUPTTANPWOETE TOV TTAPATTAVW TTiVAKA. A B

2. 210 JITTAQVO OXNKOA VA EVTOTTIOETE YWVIEG:
a) 60° kai ) 30°.

2T OUVEXEID VO UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoulg

KAl VO CUUTTANPWOETE TOV TTAPATTAVW TTIVAKA.




DUANO spyaciag
TpiywVvopuseTpia

OVOUATEMWVUHO: ....eeeeeiveerereeeeeeeeeteseseseeseseesesaesasessesessesesessessnsess Huepopnvia ....... /..../200...

=

>& €va opBoywvio Tpiywvo ABI, A=90° (opBn), Aepe OTI:
H nAeupa Br €ival n unoTeivouaoa.

O1 nAeupec AB kai AT €ival ol KaBeTeC NAEUPEC Kal ANoTa:

e H nAeupd AB cival n npookeipevn kKABETN oTn ywvia B.
e H nAeupa AT eival n anévavti kaBetn oTn ywvia B.

Na cupnANpwWOoETE TIG PPACEIC:

2710 Tpiymvo KAM 2710 Tpiywvo PZT
M P
3
.

K
o H UNOTEIVOUOA EIVAI N e H UNOTEIVOUOA EIVAI N ..o
o H npookeiyevn kAbetn nAeupd otn ywvia K o H MAEUPA PZ EIVAIL ...
311 o [ o RSP oTn ywvia T.
o H anévavTi kaBetn nAsupd otn yovia K ival - e H NAEUPA PT EIVAL ..cvveeeeeeeeececece e
0 IR oTn ywvia T.
e H anévavTi kaBetn nAeupd Tn ywvia M eivain e H NAEUPA PZ €IVAI .......ccoveveeeieeiceeecee

.......................................................... oTn ywvia .



2. ZTa NapakaTw opboywvia TPpiywva oI CNHEIWHEVES OEEIEC YwVIEC €ival iOEC.

20
15 12
10 (4]
Ma A 6 ° 9
0
4 8 12

Na cUPNANPWOETE TOV NAPAKATW NiVAKA:

. . Amévavti | Mpookeivevn | Ameyayri késTn vtroTEi- Npookeipevn KGOETN
Tpiywvo | Ymoteivouoa : vouoa uTToTEIVOUT O
KABeTn
1
2
3
4

3. Napatnpoupe o1 0e 6Aa Ta opBoywvia Tplywva mou gxouv Hia ofeia ywvia 8,

a) O Adyoq

angvavtl KAbetn

urnoTeivouoa

elvat o idlog.

B) O Aéyoc TPOOKEEVN KABET™ ¢y o (100,

uttotelvouoa

4. Aiveral To opBoywvio Tplywvo Tou SimAavou oxrHarog.
Na cupnAnpwoete Toug aplBoug:

UUVE o rrrrreeees

O AOYOG AUTOCG OVOUCATETAL ..o e

(O30 o)V T o (01 (o Tl 1770 TN (o 1= (o | RO

I'YMNAZXIO NEAX KIOY
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AOCKNOEIG

1. Na KUKAWOETE TO YPAUMa TTOU QVTIOTOIXEI OTN OWOTA amdvinon.
A) Otav pia o&gia ywvia augaveral, TOTE N EQATITOUEVN TNG:

A. augaverai B. peiwveral I". yével oTaBepn
N
B) ZT0 dITAAVO 0pBOYLIVIO TPIYWVO N £PO sem| g
A. %l B. % . % A%l ; \\

8cm
2. 'Eva opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 909 €xer AB = 3cm kai BI' = 50mm BpeBolv o1 epattoueveg
TWV OZEIWV YWVIWV TOU.

3. 'Eva opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 909 €xel BI' = 20cm ka1 AB = 12cm BpeBouv o1 EQaTITOPEVEG
TWV O&EIWV YWVIWV TOU.

4. 'Eva opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 909 €xel Al = 20m kai ywvia B = 32° Na uttohoyioBei 1o ui-
Kog Tng AB.

5. 'Eva opBoywvio Tpiywvo ABIM (A = 909 €xer AB = 12cm kai B = 25° Na uttoAoyio8gi 1o urikog
™G Al

6. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIC (A =909 pe AB = 60m kai e@B= :743 . Na uttoAoyioere:

I) TO uAKOG TNG TTAeUpdg Al II) To purkog TnG TTAeupdg BI.

7. Na kataokeudoeTte (Ox£010) Ogia ywvia w ME:
Q) Epw = % B) epp = 0,7 y) €p6 = 0,75.

8. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 909 pe AB = 25cm kai AT = 5cm. Na uttoAoyioTouv ol o-
&eieg ywvieg Tou TpIywvou.

9. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM (A =909 pe AB = 120m ka1 epB = 0,75. Na BpeBei n TrepipeTpog
TOU TPIYWVOU.

10. ‘Evag 6pduog £xel avneoplikr kAion 10%. Na Bpebei n opifdvTia ammrdéoTacn mou TTPETTEl va dia-
vUOOUWE yia va aveBoupue Uyog 80m.

)

11. 210 O&immAavé opBoywvio pe TAeupéc 40m  kai 25m  va
UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG @ KAl .

12. Z¢ éva 1000KeAEC Tpiywvo ABI n pia atré Tig dUo ioeg ywvieg Tou gival 32°. Av To Uyog Tng Ba-
ong €ivar 6cm va Bpebouv:

a) n Béon TOU TPIyWVOU, B) To euPBadsd Tou TPIywVouU.

13. H umroteivouoa Bl evog opBoywviou Tpiywvou ABIT, gival 50cm kai n mAeupd AB civar 30cm. N

Na utToAoyIoTOUV TO NUITOVA KOI CUVNMITOVA TWV OZEIWV YWVIWV TOU.

14. ¢ opBoywvio Tpiywvo ABI pe uttoteivouca BIM = 20cm kai nul© = 0,8 va uttoAoyioTouv Ta:
NnuB , ouvB kai ouvl.

I'YMNAZXIO NEAX KIOY S K. MANITAPAX




15. Na uTToAOYioETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoug oTa TTapakdtw opboywvia Tpiywva.

A
17. 210 diITAavé TPiywvo va UTTOAOYIOETE TA UNKN 10 cm /soﬂ/o%(k
a) BA, AA, AT ke
B) To euPads Tou Tpiywvou ABI L
B A

18. Z& opBoywvio Tpiywvo pe Mubayopeia Tpidda 5-12-13 kal w 1 @ TIG O&EiEG YwViES:

, . 5 12
o Na uTToAOYiOETE TO GUVW Kal TV €QW OTAV TO NUW = 1—3 (6ol nuW =1—3)

. . 5 ) 12
o Na utToAoyioETE TO NUQ KAl TNV €QP OTAV TO CUVEP = E (6poia ouve :E)

. . 5 ) 12
¢ Na uttoAoyioceTe TO NUW Kal TNV ouvw OTav TO £€QW = E (6poia @@ =€)

19. Ze opBoywvio Tpiywvo pe Mubayopeia Tpidda 6-8-10 Kal w | ¢ TIG OEiEG YwWVIEG:
¢ Na uttoAoyioeTe TO cuvw Kai TRV €pw 6Tav 10 nuUw = 0,6 (époia nuw = 0,8)

¢ Na uttoAoyioeTe To NUY Kal TNV €@ étav 10 ouvp = 0,8  (Spoia cuve = 0,6)

¢ Na uttoAoyioceTe TO NUY Kal TNV ouvw oTav 10 epw = 0,8  (6uoia e = 0,6)

I'YMNAZXIO NEAX KIOY 6
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